

16 МАЯ 1961.

г. Севастополь

Газета № . . .

Театр флота вернулся с гастролей

НА ДНЯХ в Севастополь возвращился после своих традиционных гастролей драматический театр Черноморского флота. Более полугода месяцев наш театр гастролировал по Черноморскому побережью, обслужив своего основного зрителя — воинов Черноморского флота, а также побывав в солнечной Аджарии, у нефтяников Батуми, в совхозах и колхозах Кубани, у курортников Сочи. Побывали мы и в Новороссийске, который по примеру нашего города включился в соревнование за образцовый общественный порядок и культуру. И нам было приятно, что наши гастролы в Новороссийске местная печать назвала гастролями друзей.

В этом театральном сезоне репертуар театра состоит почти исключительно из спектаклей, рассказывающих о людях нашего сегодня, о наших современниках: «Цветы живые» — по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Погодина, «Океан» — драматическая повесть А. Штейна, «Якорная площадь» И. Штока, ли-

рическая комедия А. Успенского «Девушка с веснушками», «Трехминутный разговор» В. Левидовой.

Гастроли театра — это экзамен на творческую зрелость, а раз экзамен, то, естественно, и волнение. Не скроем, что это волнение ощущал и наш коллектив, уезжая на гастроль. Однако поездка закончилась, и уже сейчас можно сказать: флотский театр и на этот раз был подружески тепло принят.

В дни гастролей, как и в прошлом году, спектакли театра стали далеко не единственной формой его общения со зрителем. Творческие встречи с моряками, обсуждение спектаклей в университетах культуры, концерты — встречи на предприятиях, встречи-консультации с коллективами художественной самодеятельности, с народными театрами надолго сохранятся в памяти.

На днях театр выезжает на гастроль в Донбасс.

Л. ШУБО.

артист театра Черноморского
флота.